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Розповсюджується безкоштовно

СВЯТО ПЕРШОГО ДЗВОНИКА
У зв'язку з карантинними обмежен-

нями свято першого дзвоника школах 
Петрівської громади, як і всієї України, 
пройшло у новому форматі. Дотри-
муючись вимог карантинних заходів, 
керівництво шкіл мало змогу самостій-
но вирішувати як провести це свято.

Наприклад, у Старопетрівській 
школі урочисту лінійку організували 
для першокласників та одинадцято-
класників. У всіх інших школярів було 
традиційне навчання. 

У Лютіжі свято влаштували для 1-х, 
5-х, 9-х та 11-х класів.

У Новопетрівській ЗОШ №1 традицій-
ної лінійки не було: спочатку школярі 
зібралися у своїх класах, а потім всім 
учнівським та педагогічним колекти-
вом вирушили до парку «Межигір’я» 
на екскурсію. 

У ЗОШ №2 випускників та першоклас-
ників привітали невеликим концертом. 
Адміністрація та вчителі ЗОШ№3 за-
просили на свято першого дзвоника 
учасників конкурсу «Х-фактор» - мо-
лодіжний гурт «Mountain Breeze», 
який подарував школярам незабутні 
святкові враження завдяки своїм му-
зичним номерам. 

Новопетрівська сільська рада спіль-
но з Новопетрівським сільським цен-
тром соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді передали  першокласникам 
подарунки – книги та розвиваючі ігри.

Цього року до шкіл Петрівської гро-
мади пішов 221 першокласник. У Но-
вих Петрівцях - 52 - у ЗОШ №1, 18 - у 
ЗОШ №2 та 35 - у ЗОШ №3. У Старих Пе-
трівцях - 44, у Лютежі - 72.

             
  Дорогі учні, вчителі, батьки

Щиро вітаю всіх з початком нового 
навчального року та Святом першого 

дзвоника! Бажаю всім міцного здоров’я, 
натхнення та терпіння. 

Особливі слова хочеться сказати 
першокласникам, для яких цього року шкільні 

двері відкрилися вперше. Вітаю вас з початком 
мандрівки по країні знань. Упевнений, що зерна 
науки зростуть врожаєм життєвої мудрості. 
Бажаю насолоджуватись кожним навчальним 
днем, любити уроки і пам’ятати, що здобуті 

знання допоможуть вам у майбутньому 
здійснити мрії.

З повагою
Новопетрівський сільський голова                                      

Радіон Старенький

КОЛОНКА ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА
                           Наші шановні читачі! 

Звертаємо вашу увагу, що відтепер газета "Новопетрівські вісті" виходитиме у новому форматі 
та з новою назвою "Петрівська громада". Наша редакторська колегія прийняла таке рішення у зв'язку 
з тим, що через два місяці ми з вами всі житимемо вже у спільній Петрівській громаді. Звичайно, нам 
всім потрібно потроху до цього звикати і єднатися. Тому вже тепер ми почали цікавитися, а що но-
вого відбувається у сусідніх селах, як там живуть люди і чим займаються. 

Газету розповсюджуватимемо на чотири села - Нові Петрівці, Старі Петрівці, Лютіж, Гута Межи-
гірська. Отож, вітаємо наших нових читачів. Ми раді, що ви тепер з нами!

Новопетрівська ЗОШ №2

Новопетрівська ЗОШ №3

Новопетрівська ЗОШ №3

Лютізька ЗОШ

Новопетрівська ЗОШ №1

Старопетрівська ЗОШ 
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СТВОРЕННЯ ПЕТРІВСЬКОЇ ГРОМАДИ

З листопада цього року візьме початок свого іс-
нування Петрівська громада, де об’єднається чо-
тири села: Нові Петрівці, Старі Петрівці, Лютіж та 
Гута Межигірська. Спільний бюджет, одна сільська 
рада, один голова. У селах Старі Петрівці та Лютіж 
нові посадові особи – старости.

Для багатьох громад, в яких відбудуться перші 
вибори, історія їх утворення була дуже короткою 
та лаконічною - затвердження перспективно-
го плану області та території громади в Кабміні, 
де передбачено їх об’єднання і все. Це ті села та 
міста, які не змогли дійти згоди про об’єднання зі 
своїми сусідами і їх розсудив фактично Уряд, який 
і прийняв за них рішення кого і з ким об’єднати.

В історії створення Петрівської громади було 
відносно дуже багато подій та дійових осіб. Ми 
хочемо з вами поділитись історією її створення.

У лютому 2015 року Президент підписав За-
кон України «Про добровільне об’єднання тери-
торіальних громад». Цей закон створив усі необ-
хідні законодавчі передумови для початку роботи 
з укрупнення територіальних громад. Разом з цим, 
його основною метою є передача громадам мак-
симум повноважень від органів державної влади 
в сферах з якими найчастіше зіштовхується місце-
ве населення, а це починаючи від реєстрації місця 
проживання та закінчуючи отримання освітніх та 
медичних послуг.

Для стимулу об’єднуватись держава перед-
бачала передачу додаткового джерела надход-
жень місцевому бюджету у вигляді 60% податку 
з доходів фізичних осіб та надавала, в тому чис-
лі, одноразову фінансову допомогу для розвитку 
місцевої інфраструктури,  тобто для проведення 

капітального будівництва об`єктів, необхідних 
для нормального функціонування новостворених 
ОТГ.

У березні цього ж року Новопетрівський сільсь-
кий голова Радіон Старенький підписує розпоряд-
ження про ініціювання створення Петрівської ОТГ 
в складі сіл Нові Петрівці, Старі Петрівці, Лютіж та 
Гути Межигірської.

Далі, згідно процедури, в Новопетрівському бу-
динку культури відбулися громадські слухання, на 
яких новопетрівчани підтримали ініціативу сіль-
ського голови.

У подальшому 14 квітня 2015 року на сесії Ново-
петрівської сільської ради прийнято рішення «Про 
надання згоди на добровільне об’єднання тери-
торіальних громад», відповідно до якого надано 
згоду на добровільне об’єднання територіальних 
громад сіл Нові Петрівці, Старі Петрівці, Лютіж, 

Гута Межигірська з адміністративним центром 
об’єднаної територіальної громади в селі Нові 
Петрівці. Вказане рішення та пропозиція про 
об’єднання була надіслана Старопетрівській та 
Лютізькій сільським радам.

І власне з цього моменту починається історія 
створення та боротьби за Петрівську громаду, 
яка, по свої суті, перекреслила плани багатьом 
тим, хто сидів на той час у владних кабінетах та 
намагався будь-якими засобами перешкодити її 
існуванню навіть на папері та був прихильником 
так званої ідеї «Великого Вишгорода», яка перед-
бачала утворення єдиної громади в межах Вишго-
родського району.

Так, Старопетрівська сільська рада, всупереч 

Закону України «Про добровільне об’єднання те-
риторіальних громад» зволікала з проведенням 
громадського обговорення пропозиції Новопе-
трівської сільської ради.

Однак, за наполяганням ГО «Добробут Старих 
Петрівець», громадські слухання все-таки відбу-
лися 23 травня 2015 року. На цих слуханнях висту-
пили багато впливових старопетрівчан.

На той час виконувачка обов’язків сільського 
голови у своєму виступі запевняла всіх присутніх в 
тому, що рішення про утворення Петрівської ОТГ 
приймати зарано та не потрібно, оскільки необ-
хідно дочекатися перспективного плану, схвале-
ного Київською обласною радою та затверджено-
го Урядом.

Інші впливові старопетрівчани, на той час мали 
думку про те, що реформа децентралізації зве-
деться нанівець, як і всі попередні реформи. Село 
Старі Петрівці є самодостатнім та об’єднуватися 
взагалі нікому не прийдеться, і все залишиться як є.

З огляду на ці виступи думка громади села Старі 
Петрівці була однозначна, а саме: відмовитись 
від об’єднання з будь-яким населеним пунктом. 
Як на наш погляд, ця думка була передчасною 
та мало не призвела до реалізації ідеї «Великого 
Вишгорода». 

Лютізька сільська рада відповіла коротко ли-
стом: «Питання щодо об’єднання в Петрівську ОТГ 
є передчасним до моменту затвердження пер-
спективного плану формування громад Київської 
області». Правда, Лютізька сільська рада  чомусь 
в той час не провела, ані громадські слухання, 
ані сесії з цього питання, як того вимагає Закон, а 
сільський голова одноособово прийняла рішення 
за всю громаду.

У той час, коли відбувалися громадські слухан-
ня в с. Старі Петрівці, Новопетрівська сільська 
рада разом з Вишгородською міською радою, яку 
на той час очолював нині покійний В. Решетняк, 
працювали у Київській обласній державній ад-
міністрації та Київській обласній раді над перспек-
тивним планом формування територій громад 
Вишгородського району. Оскільки, ані Вишгород-
ська міська рада, на той час, ані Новопетрівська 
сільська рада не підтримували ідею «Великого 
Вишгорода», зважаючи на відмінності в менталі-
теті, культурних та історичних зв’язках між двома 
населеними пунктами, щодо економічної складо-

вої, то наші громади доводили, що існування двох 
окремих громад (Вишгородської та Петрівської) 
буде на користь жителям цих населених пунктів.

На сесію Київської обласної ради 13 серпня 
2015 року, на якій розглядалось питання схва-
лення перспективного плану області, Новопе-
трівська сільська рада згуртувала близько двохсот 
активних односельчан, які з транспарантами та 
прапорами села проводили мітинг на підтримку 
створення Петрівської громади під стінами облас-
ної ради, поки йшла сесія. У зв’язку з цим, Ново-
петрівському сільському голові голова обласної 
ради дав можливість виступити перед депутата-
ми обласної ради, після чого депутати підтрима-
ли прохання новопетрівчан щодо створення Пе-
трівської громади.

До речі, на ту сесію з аналогічними вимогами 
приїхало мітингарів близько з півтора десятка сіл 
та міст нашої області, щоправда голів було лише 
четверо. Відмінність Нових Петрівець від інших 
трьох рад в тому, що інших сільських голів змуси-

ли їхати на мітинг їхні громади, а в нашому випад-
ку Радіон Старенький організував однодумців та 
повністю забезпечив транспортування односель-
чан до місця проведення мітингу, оскільки рішен-
ня про створення Петрівської ОТГ є спільним та 
повністю підтримане громадою.

За попередньою домовленістю з Вишгородсь-
кою міськрадою, на цей мітинг повинні були при-
бути  вишгородці, але, на жаль, вони не приїхали. 

Така спільна робота дала свій позитивний ре-
зультат, і Київська обласна рада схвалила пер-
спективний план області, де передбачала дві 
окремі ОТГ– Вишгородську з центром у м. Вишго-
род та Петрівську – з центром щоправда у с. Старі 
Петрівці.

Звичайно, таке рішення всіх на той час влашту-
вало, якби не одне «але». У той час, коли Новопе-
трівська сільська рада доводила Київській облас-
ній державній адміністрації та Київській обласній 
раді свою позицію про спроможність Петрівської 
ОТГ з центром в с. Нові Петрівці та надавала свої 
фінансові розрахунки та інформацію про наявну 
інфраструктуру, Київська обласна державна ад-
міністрація з невідомих для нас причин подала на 
схвалення обласної ради та в подальшому на за-
твердження Уряду паспорт Петрівської ОТГ, який 
містив не те що неповну, а повністю перекручену 
та недостовірну інформацію, яка полягала в тому, 
що на думку директора департаменту містобуду-
вання і архітектури  КОДА Н. Мошинської на тери-
торії майбутньої Петрівської ОТГ повністю відсут-
ня необхідна інфраструктура така як приміщення 
для розміщення пожежної частини, органів міс-
цевого самоврядування, правоохоронної діяль-
ності, відсутня лікарня, станція швидкої допомоги і 
т. д. Уряд, розглянувши такий паспорт Петрівської 
ОТГ, 18 листопада 2015 затвердив лише Пірнівсь-
ку та Димерську ОТГ, а Вишгородську та Петрівсь-
ку відправив на доопрацювання, зважаючи на ту 
обставину, що відповідно до поданих документів, 
а саме паспорту Петрівської ОТГ з центром в с. 
Нові Петрівці (хоча схвалений варіант передба-

Проведення громадських слухань у Нових Петрівцях, 2019 рік

Проведення громадських слухань у Старих Петрівцях, 2015 рік

Мітинг новопетрівчан за Петрівську громаду
 під стінами Київської обласної ради, 2015 рік
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чав центр в с. Старі Петрівці) Петрівська ОТГ є 
неспроможною та підлягає приєднання до Виш-
городської громади.

Таким чином, на такій мінорній ноті закінчи-
лася епопея створення Петрівської ОТГ в 2015 
році, і почався новий етап очікування примусо-
вого варіанту об’єднання громад та час втраче-
них можливостей для Петрівської громади.

У жовтні 2015 року пройшли місцеві вибори. 
Питання про утворення ОТГ відійшло на за-
дній план, кожна рада займалася своїми про-
блемами та роботою. До тих пір, поки в 2017 
році питання утворення Вишгородської ОТГ не 
підняв голова Вишгородської міськради О. Мо-
мот. Він запропонував, а депутати міської ради 
підтримали пропозицію щодо утворення Виш-
городської ОТГ у складі Хотянівської сільської 
ради (села Хотянівка та Осещина), Лебедівської 
сільської ради (село Лебедівка), Новосілківської 
сільської ради (село Новосілки), Нижчедубе-
чанської сільської ради (село Нижча Дубечня), 
Вищедубечанської сільської ради (село Вища 
Дубечня), Пірнівської сільської ради (село Пір-
нове), Воропаївської сільської ради (село Во-
ропаїв), Жукинської сільської ради (село Жукин 
та Ровжі), Сувидської сільської ради (села Сувид 
та Боденьки), Новопетрівської сільської ради 
(село Нові Петрівці), Старопетрівської сільської 
ради (Старі Петрівці), Лютізької сільської ради 
(села Лютіж та Гута Межигірська), Вишгородсь-
кої міської ради (м. Вишгород) у Вишгородську 
об’єднану територіальну громаду з адміністра-
тивним центром у місті Вишгороді.

Цю пропозицію Вишгородської міської ради 
підтримали Хотянівка, Сувид, Ровжі, Жукин, Ле-
бедівка (лівобережжя) та майже все правобе-
режжя, крім жителів Старих Петрівець  та Нових 
Петрівець.

Окремо хочемо відзначити позицію Лютізь-
кої сільської ради, яка полягає в підтримці 
об’єднання з містом Вишгородом і цього разу 
на заваді не стала та обставина, що станом на 
2017 рік перспективний план формування гро-
мад щодо території Лютізької сільської ради так 
і не був затверджений. Тоді вже питання постає 
до очільника села, а з чого вона виходила, коли 
відмовляла Новим Петрівцям в об’єднанні, 
якщо за таких самих обставин погодилася на 
об’єднання з Вишгородом? Звичайно, це пи-
тання риторичне. Однак, стійкість керівників та 
громад  Нових Петрівець та Старих Петрівець 
відтермінували плани щодо створення великої 
Вишгородської громади.

Одночасно з цим, Новопетрівська сільська 
рада працювала над усуненням можливих пе-
репон, які можуть стати на заваді утворення 
Петрівської ОТГ. Так, продовж 2015-2017 років 
утворено:

- відділ реєстрації та посвідчень, який надає 
майже весь спектр реєстраційних послуг;

- відділ з питань архітектури та земельних 
відносин, який на сьогоднішній день надає по-
слуги в сфері містобудування на рівні з відділом 
архітектури Вишгородської РДА (крім погод-
ження землевпорядної документації);

- відділ з питань державного архітектурно-бу-
дівельного контролю (не запрацював у зв’язку з 
небажанням ДАБІ передавати ці функції);

- поліпшено матеріально-технічну базу КП 
«Новопетрівський ККП» та передано йому в го-
сподарське відання адміністративну будівлю на 
вул. Ново-Київській.

Варто звернути увагу на створення КП «Ново-
петрівський медичний консультативно-діагно-
стичний центр», яке утворене Новопетрівською 
сільською радою на базі Новопетрівської рай-

онної лікарні. Створення цього закладу призве-
ло до конфлікту між Вишгородською районною 
радою та Новопетрівською сільською радою, 
оскільки Вишгородська ЦРЛ хотіла її просто за-
крити, а на її майно, мабуть, вже були інші пла-
ни. Але завдяки злагодженій роботі апарату та 
депутатського корпусу Новопетрівської сільсь-
кої ради та Вишгородської районної ради нам 
все-таки вдалося повернути майно цього за-
кладу в комунальну власність громади села, де 
і працює на сьогодні єдиний в Україні медичний 
заклад такого типу та фінансується виключно з 
сільського бюджету. До речі, в майбутньому на-
явність цього медичного закладу відіграло клю-
чову роль у визнанні Петрівської ОТГ спромож-
ною  та самодостатньою.    

З початком 2019 року, напередодні прези-
дентських виборів, у Київській області активізу-
валися процеси децентралізації, в тому числі 
щодо Вишгородського району, але вже на цей 
раз Київська обласна державна адміністра-
ція вирішила Петрівську ОТГ прибрати з мапи 
району та утворити одну Вишгородську ОТГ. Всі 
зусилля Новопетрівської сільської ради щодо 
залишення Петрівської ОТГ зустрічали супро-
тив та насмішки. Можемо ствердно сказати, що 
станом на серпень 2019 року шансів утворити 
Петрівську ОТГ було десять відсотків зі ста.

18 вересня 2019 року відбулася розширена на-
рада за участі представників Київської обласної 
державної адміністрації, першого заступника 
голови Київської обласної ради, представників 
сільських рад, представників Вишгородської 
районної та міської рад, Вишгородської РДА 
щодо питання внесення змін до перспективно-
го плану формування громад Київської області 
в частині Вишгородського району.

Під час цієї наради фактично обговорювали-
ся два варіанти майбутнього поділу Вишгород-
ського району. Перший – поділ на три громади: 
Пірнівська, Димерська, Вишгородська; другий – 
на дві громади: Пірнівська та Вишгородська. На 
зауваження представників Нових Петрівець та 
Старих Петрівець, а де ж Петрівська громада? 
Відповідь була проста: Нові Петрівці та Старі Пе-
трівці балакають про об’єднання, починаючи з 
2015 року, але жодного результату немає. Якби 
ці сільські ради прийняли рішення про об’єд-
нання до 30 серпня 2019, то можливо це питан-
ня і стояло на порядку денному, однак ніяких 
рішень немає. Крім того, Лютізька сільська рада 
надала згоду на об’єднання з м. Вишгород ще в 
2017 році. Проте, присутній на цій нараді керів-
ник Офісу реформ у Київській області В. Удо-
виченко зазначив, що якщо Новопетрівська та 
Старопетрівська сільські ради ухвалять рішення 
про об’єднання та отримають всі погодження 
за 62 доби, то Київська обласна державна ад-
міністрація та Київська обласна рада повер-
неться до цього питання, в іншому випадку буде 
Вишгородська ОТГ з Новими Петрівцями та Ста-
рими Петрівцями. На той час це була нереальна 
задача, і всі присутні на нараді тільки з сарказ-
мом посміхалися.

Усвідомлюючи незворотність примусового 
об’єднання з м. Вишгородом, Старопетрівський 
сільський голова нарешті погодився на початок 
процедури утворення Петрівської ОТГ, і робота 
закипіла.

Вже 20 вересня 2019 року розпорядженням 
Новопетрівського сільського голови №48-з 
«Про пропозицію щодо ініціювання добровіль-
ного об’єднання територіальних громад та її 
громадське обговорення» розпочато процес 
об’єднання територіальної громади села Нові 
Петрівці з територіальною громадою села Старі 

Петрівці у Петрівську сільську об’єднану тери-
торіальну громаду з адміністративним центром 
у селі Нові Петрівці.

Багато хто з читачів може задатися питанням, 
а де ж Лютіж? А Лютізькій сільській раді сільсь-
кі голови Нових Петрівець  та Старих Петрівець 

навмисне не запропонували долучатися до Пе-
трівської ОТГ з огляду на «палку любов» Лютізь-
кої сільської ради до ідеї «Великого Вишгорода»,  
і так як Лютізька сільська рада була б учасником 
процесу, то могла б в будь-який момент зірвати 
цей процес утворення Петрівської ОТГ, що мало 
б як наслідком незворотне приєднання до м. 
Вишгород. Ризикувати не можна було.

28 вересня 2019 року проведено громадські 
слухання серед жителів села Нові Петрівці, які  
підтримали пропозицію про об’єднання двох 
сіл, і вже 1 жовтня 2019 рішенням Новопетрівсь-
кої сільської ради №1621 надано згоду на це 
об’єднання. 1 жовтня 2019 року Старопетрівсь-

кий сільський голова підписав розпоряджен-
ня про вивчення пропозиції Новопетрівської 
сільської ради і 5 жовтня 2019 року проведено 
громадські слухання з цього питання, на яких 
жителі села Старі Петрівці також підтримали 
пропозицію щодо об’єднання

08 жовтня 2019 року рішенням Старопе-
трівської сільської ради надано згоду на утво-
рення Петрівської ОТГ.

Цього ж дня утворено спільну робочу групу 
з представників Новопетрівської та Старопе-
трівської сільських рад щодо підготовки проєк-
тів рішень про об’єднання.  

12 та 13 жовтня 2019 року проведено гро-
мадські слухання в с. Нові Петрівці та Старі Пе-
трівці щодо обговорення проєктів рішень про 
добровільне об’єднання, на яких жителі двох 
сіл підтримали їх. І вже 16 жовтня 2019 року, на 
позачергових сесіях двох сільських рад, було 
схвалено ці проєкти рішень щодо добровільно-
го об’єднання двох сіл.

Того ж дня вказані рішення сільських рад на-
правлено до КОДА для отримання висновку 
про відповідність вказаних рішень законодав-
ству (термін розгляду 10 днів).

26 листопада 2019 року розпорядженням го-
лови Київської обласної державної адміністра-
ції №685 затверджений висновок про відповід-
ність схвалених проектів рішень про об’єднання 
законодавству.

29 листопада 2019 року Новопетрівською 
сільською радою та Старопетрівською сільською 
радою прийнято рішення «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад», відповід-
но до яких вирішено об’єднатися територіаль-
ній громаді села Нові Петрівці з територіаль-
ною громадою села Старі Петрівці у Петрівську 

Продовження. Початок на стор. 2
СТВОРЕННЯ ПЕТРІВСЬКОЇ ГРОМАДИ

Голосування за Петрівську громаду у Нових Петрівцях, 2019 рік

Голосування за Петрівську громаду у Старих Петрівцях, 2019 рік
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сільську об’єднану територіальну громаду з ад-
міністративним центром у селі Нові Петрівці. Цей 
день увійшов в історію наших сіл як день створен-
ня Петрівської громади.

Зважаючи на те, що Старопетрівська та Но-
вопетрівська сільські ради виконали поставлену 
вимогу і фактично об’єдналися за 28 днів замість 
відведених 62 днів, у що мало хто вірив, Київська 
обласна державна адміністрація спільно з Київсь-
кою обласною радою приступили до опрацю-
вання питання спроможності Петрівської ОТГ. До 
цього процесу були залучені багато осіб, але осо-
бливо хочемо відзначити Олега Любімова, керів-
ника Київського центру розвитку місцевого са-
моврядування та Анатолія Ткачука, директора з 
питань науки та розвитку ГО «Інститут громадян-
ського суспільства», які допомогли Новопетрівсь-
кій сільській раді здійснити необхідні розрахунки 
фінансової спроможності громади та підтриму-
вали Петрівську ОТГ, як окремого суб’єкта май-
бутньої Київської агломерації, на всіх етапах по-
годження перспективного плану формування 
територій громад.

Саме під час розрахунків та наукового обґрун-
тування необхідності існування Петрівської гро-
мади виявилося, що Лютізьку громаду немає 
куди віднести. До Димерської ОТГ далеко, до 
Вишгородської ОТГ – заважає Петрівська грома-
да. Таким чином, було ухвалено рішення про від-
несення Лютізької сільської ради до Петрівської 
громади задля рівномірного розвитку територій 
та з метою вирівнювання фінансових показників 
Петрівської громади, зважаючи на ту обставину, 
що її доходи на одного мешканця – у двадцятці 
найкращих по Україні.            

Здавалося б, залишилася справа технічна, а 
саме призначення перших виборів в новоство-
рену ОТГ та відображення Петрівської громади 
в перспективному плані формування територій 
громад Київської області, але все вийшло зно-
ву-таки не так, як гадалося.

На етапі подання документів Київської ОДА до 
ЦВК про призначення перших виборів в обласні 
адміністрації постало питання щодо назви нашої 
громади «Петрівська», і вони звернулися до комі-
тету з питань організації державної влади, місце-
вого самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування  Верховної Ради України за від-
повідними роз’ясненнями.

Ви запитаєте, а в чому різниця є два села Нові 
та Старі Петрівці при об’єднанні чому б не назва-
ти просто «Петрівці». Але, як виявилося не все 
так просто.    

Відповідно до статті 5 Закону України «Про ге-
ографічні назви» назви адміністративно-тери-
торіальних одиниць, як правило, повинні бути 
похідними від найменування тих адміністратив-
них одиниць, які є їх адміністративними центра-
ми або географічного чи історичного наймену-
вання тієї частини території, де розташовані ці 
адміністративно-територіальні одиниці.

Іншими словами, в нас запитали чи було таке 
село на території, де на сьогодні знаходяться 
Нові Петрівці та Старі Петрівці з назвою «Петрів-
ці»? Якщо ні, то починайте процедуру об’єднання 
по-новому з правильною назвою або «Новопе-
трівська» або «Старопетрівська»  громада з від-
повідною зміною адміністративного центру. При 
зміні адміністративного центру громада б не від-
повідала методиці, як в 2015 році, і знову загроза 
приєднання до Вишгородської ОТГ повернулася.  

Знову почалася робота, але вже з архівними 
документами задля підтвердження існування 
села Петрівці. Було не так складно, адже вже кіль-

ка років йде робота над написанням книги про 
історію села Нові Петрівці. Отож, підтверджен-
ням існування села Петрівці стали наступні істо-
ричні документи:

- «Литовська Метрика, книга 563, за 1552 рік. 
Книга пописаня замъков украинных: Черкасы, 

Канев, Киев, Остр, Чорнобыль, Мозыр, Вручый, 
Житомир, Веница, Браславль, Кремянец, Луцъко, 
Володимер. Переписана в 1596 г. 202 л.»;

- лист Польського короля Сигизмунда Августа 
від 25.02.1567 щодо данини двох сіл Демидова та 
Петрівець;

- Універсал Богдана Хмельницького про на-
дання Київському Межигірському монастиреві 
містечка Вишгород з селами Петрівці і Мощани, 
1656, березня 21 (31). Чигирин;

- «Статистичний опис Київського округу» 
28.07.1686 року (в якому останній раз згадується 
село Петрівці).

Зважаючи, що похідна назва об’єднаної тери-
торіальної громади «Петрівська» є історично та 
географічно обґрунтованою, у зв’язку з тим, що є 
похідною від історичної географічної назви села 
Петрівці, що було першопочатковим в заселенні 
території, яка охоплюється Петрівською ОТГ, Но-
вопетрівська сільська рада вкотре підтвердила 
свою спроможність знаходити вихід навіть в без-
вихідних на перший погляд ситуаціях.

Як результат старань, Уряд своїм розпоряджен-
ням від 20 травня 2020 р. №600-р затвердив пер-

спективний план формування територій громад 
Київської області з відображенням Петрівської 
громади та розпорядженням «Про визначення 
адміністративних центрів та затвердження тери-
торій територіальних громад Київської області» 
від 12 червня 2020 р. №715-р затвердив Петрівсь-
ку громаду у складі Новопетрівської, Старопе-
трівської, Лютізької сільських рад, що є підставою 
для оголошення перших місцевих виборів в Пе-
трівську громаду.

Створення Петрівської громади фактично три-
вало понад 5 років. За цей час громади сіл Старі 
Петрівці та Нові Петрівці покращили свої фінан-
сові показники. Так, відповідно до паспорту Пе-
трівської ОТГ зразка 2015 року, розрахунковий 
обсяг доходів Петрівської ОТГ складав 36 млн. 
грн., а в 2019 році, відповідно до розрахунків 
Київського центру розвитку місцевого самовря-
дування – 148 млн. грн. Це пов’язано зі значною 
динамікою росту, в першу чергу, бюджету села 
Нові Петрівці.

Звичайно, п’ять років боротьби могли б з лег-
кістю стати п’ятьма роками   розвитку наших чо-
тирьох сіл. За цей час сума втрачених коштів Пе-
трівської громади, що надходили до районного 
бюджету та пішли на потреби інших населених 
пунктів Вишгородського району, склала понад 
245 млн. грн. Навіть якщо відняти кошти, які зво-
ротньо з районного бюджету були направлені 
на капітальні видатки наших сіл, всеодно зали-
шиться сума понад 200 млн. грн., за які наші села 
могли б вирішити всі свої нагальні питання. І це 
невраховуючи інфраструктурної субвенції від 
Мінрегіону, яка орієнтовно мала б скласти також 
близько 200 млн. грн.

Таким чином, те, що у 2015 році не було 
створено цю громаду, пригальмувало ро-
звиток наших населених пунктів щонай-
менше на 3-5 років. Але нічого не вдієш – 
тепер потрібно працювати та надолужувати 
втрачене.

Отже, Петрівська громада відбулася!
Хочемо ще раз висловити свою щиру 

вдячність людям, які не стояли осторонь та 
взяли активну участь у процесі створення 
Петрівської громади. Як тим, хто безпосе-
редньо займався організаційними питан-
нями, так і тим хто брав участь у громадсь-
ких обговореннях. Та маємо надію, що наша 
Громада в недалекому майбутньому досяг-
не свого значного розвитку, в ній буде ком-
фортно проживати, ми будемо пишатись 
нею, і вона стане взірцем та прикладом для 
наслідування.

Продовження. Початок на стор. 2-3
СТВОРЕННЯ ПЕТРІВСЬКОЇ ГРОМАДИ
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Фактично з 2008 року Новопетрівсь-
ким сільським головою незмінно є 
Радіон Старенький. Незабаром Нові 
Петрівці стануть частиною нової ад-
міністративно-територіальної одиниці 
– Петрівської громади, до створення 
якої Радіон Миколайович доклав не-
мало зусиль.
Тоді почнеться нова сторінка в історії 
Нових Петрівців. А нині ми виріши-
ли поспілкуватися з Радіоном Ста-
реньким, аби дізнатися, як змінилося 
життя новопетрівчан, що вдалося для 
цього зробити йому як сільському го-
лові, і на що ще варто звернути увагу 
в майбутньому.

– Радіоне Миколайовичу, минає п’ять 
років вашої каденції на посаді Новопе-
трівського сільського голови. Якими вони 
були для Вас?
– Це були цікаві та продуктивні п’ять років.
Ми змогли реалізувати багато необхідних для 
села проектів у сфері благоустрою, розвитку 
нашого комунального підприємства, а найго-
ловніше – зрушили самотужки з місця і вже 
майже завершили найболючіше питання для 
села – будівництво дитячого садочка.
Саме зараз готуємо звіт про мою діяльність 
як сільського голови та роботу сільської ради 
загалом, і мені дуже приємно усвідомлювати 
те, що наші досягнення є вагомими, і вони 
змінили наше село на краще.

– Також закінчується каденція сільської 
ради VII скликання. Чи плідною вона була?
– Із 26 депутатських мандатів сільської ради 
VIIскликання 22 отримали   депутати по-
переднього скликання. Це дуже хороший 
показник. Такий рівень довіри новопетрів-
чан до своїх депутатів свідчить про те, що 
ми з депутатським корпусом були на вірно-
му шляху. Тому в цій п’ятирічці взято курс 
на продовження та завершення розпочатих 
робіт в попередній каденції. Головним пріо-
ритетом в нашій роботі було продовження 
реконструкції системи водопостачання та 
асфальтування комунальних доріг.
Ми працювали, як один злагоджений ме-
ханізм, і у нас фактично не було особливих 
розбіжностей у питанні розвитку нашого 
села, адже ми йшли до однієї спільної мети 
– створити односельчанам комфортні умо-
ви для проживання в нашому селі. На мою 
думку, ми дуже вірно розставили пріорите-
ти у фінансуванні та виконанні тих чи інших 
робіт.

– Які ж пріоритети були у Вас?
– Ми намагались не зменшувати темпи з ас-
фальтуванням доріг, адже це одне з найголов-
ніших завдань, яке перед нами ставили ново-
петрівчани. Для цього попередньо необхідно 
було проводити заміну водопровідних мереж, 
що в свою чергу також позитивно вплинуло 
на стан водопровідного господарства.

Ми не шкодували коштів на підтримку куль-
тури і маємо, як наслідок, найкращий буди-
нок культури в районі.
Підтримували, а в підсумку навіть й забрали 
під свою опіку лікарню, яку мали закрити ще 
у 2018 році.
Ми забезпечували належне функціонування 
чи не єдиного в країні сільського соціального 
центру.
Та найголовніше, «наївшись» обіцянок від 
центральної влади, вирішили більше не че-
кати «манни небесної», а самі розпочали бу-
дівництво дитячого садочка за кошти сільсь-
кого бюджету.

– Нині спорудження дитсадочка вийшло 
на завершальну стадію.  Чи встигнете від-
крити його до кінця Вашої каденції?  
– Будівництво триває вже четвертий рік, 
а взагалі фундамент було закладено у 2007 
році. Це дуже дороге будівництво навіть 
для такого бюджету як наш. Адже це один з 
найбільших дитячих садочків принаймні у 
Київській області, що будується за роки не-
залежності. На початку будівництва у 2017 
році його вартість складала близько 70 млн, а 
це на той час п’ять річних бюджетів розвитку 
села. Ми розуміли, що навіть якщо споруд-
жуватимемо виключно за свої кошти, то на 
це піде 5-7 років. Це великий термін, але ми 
відважилися та розпочали це будівництво, 
сподіваючись, що все-таки з районного, об-
ласного та державного бюджетів підтримка 
буде, що пришвидшить темпи зведення са-
дочка.
Перед собою насамперед ми ставимо мету – 
збудувати дитячий садок якісно. На переш-
коді того, що ми його не встигнемо відкрити 
до кінця каденції, є те, що з обіцяних 22 млн, 
які ми сподівалися отримати у квітні цього 
року, ми на сьогодні отримали лише поло-
вину. Виною цьому, звичайно, є економічна 
ситуація в країні, що в свою чергу пов’язана 
з пандемією. Але ми рухаємося непоганими 
темпами, які дозволяють нам розраховувати 
на те, що до кінця року садочок зможе прий-
няти своїх перших вихованців.

– Окрім, власне, завершення будівни-
цтва – чи є інші нагальні питання, які по-
трібно вирішити до початку функціонуван-
ня дошкільного навчального закладу?
– Найголовнішою проблемою, яка очікує на 
нас є кадрове забезпечення дитячого садка.
Ми попередньо робили оголошення, і до нас 
звертались потенційні працівники нашого 
ДНЗ, так от існує проблема з вихователями, 
з 24 необхідних ми отримали лише 10 зая-
вок на роботу. Можливо ситуація зміниться 
ближче до нового року, але сумніваюсь, що 
ми вийдемо на всі сто відсотків необхідного 
тут заповнення фахівцями.
Тому, користуючись нагодою, звертаюсь до 
тих, хто має відповідний фах та досвід, мож-
ливість і бажання, звертайтесь до нас та за-
лишайте відповідну заявку на працевлашту-
вання. Гідну заробітну плату гарантуємо. По 
іншим же вакансіям у нас, дякувати Богу, 
проблем немає.

– Істотною проблемою як у Нових Пе-
трівцях, так і в сусідніх селах було водопо-
стачання у літній період, коли люди поли-
вають городи водою з сільської мережі. Як 
вдалося комунгоспу впоратися цьогоріч?
– Це літо ми пережили більш-менш нормаль-
но. Дякувати дощам, які були з травня до се-
редини червня. Було два відносно тяжких 
тижні в липні, адже понад три тижні була со-
нячна спекотна погода без опадів.
Торік ми збудували водонакопичувач, завдя-
ки якому маємо можливість накопичувати 
воду в резервуар та в пікові години розбору 
подавати її зі встановленим високим тиском.
Для того, щоб взагалі не залежати від опадів, 
нам необхідно спорудити ще принаймні один 
такий накопичувач. Тендер провели, договір 
з підрядником уклали, але кошти були зму-
шені навесні зняти звідси та спрямувати на 
будівництво садочка, тому цю роботу вже 
буде можливість проводити в наступному 
році.

– Окрім будівництва водонакопичувача, що 
за цих п’ять років багато вдалось зробити для 
вдосконалення водопостачальної  мережі?

ІНТЕРВ'Ю З НОВОПЕТРІВСЬКИМ 
СІЛЬСЬКИМ ГОЛОВОЮ

Радіон Старенький: «Головна наша мета – створити 
односельцям комфортні умови для проживання»

Під час інтерв'ю
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– Впродовж цієї каденції ми значно просуну-
лися в цій сфері. Взагалі ми вже понад десять 
років проводимо процес реконструкції ме-
реж централізованого водопостачання. Це 
доволі довготривала робота, адже пов’язана 
з направленням сюди значних фінансових 
ресурсів.
Ми цей процес умовно поділили на три ета-
пи. Перший – це повна заміна старих трубо-
проводів та будівництво нових там, де вони 
були відсутні. Другий – це будівництво водо-
накопичувачів, які мають замінити старі во-
донапірні башти, а також будівництво нових 
артезіанських свердловин сеноманського го-
ризонту, для нас це 200 метрів. І третій – це 
встановлення сучасних автоматизованих за-
собів обліку та системи регулювання тисків.
Сьогодні ми на завершальній стадії першо-
го етапу, нами вже замінено понад 40 кіло-
метрів водогонів, з яких 15 км за звітний 
п’ятирічний період, а це 90% від загальної 
протяжності мережі. І ми вже перейшли до 
другого етапу збудувавши один водонако-
пичувач та одну свердловину сеноманського 
горизонту. Також маємо проекти на будів-
ництво ще двох таких свердловин, зараз от-
римуємо дозвільні документи на початок їх 
будівництва.
Одночасно з цим, після завершення робіт 
по водопостачанню в старій частині села, 
почнемо прокладати комунікації на нових 
житлових масивах «Ягоди», «Молодіжний», 
«Канево» та повністю замінимо мережу на 
масиві «Польовий».

– Немало новопетрівчан нарікає на те, 
що якість води останніми роками погірши-
лась…
– Так, тут справді є проблема. Пов’язана 
вона з тим, що наші артезіанські свердлови-
ни розташовані на стометровому горизонті 
(бучацький). Це перший горизонт залягання 
води з нормальною якістю. Законодавство 
фактично не забороняло «приватникам» 
будувати свердловини. А «горе-буровики» 
такого понабудовували, що це призвело до 
змішування вод горизонтів, тобто до буча-
цького горизонту потрапила вода з верхніх 
горизонтів, де розміщується так звана тех-
нічна вода, і от маємо проблему.
Тому потрібно переходити на ще нижчий во-
доносний горизонт – сеноманський, що ми і 
почали робити.

– Нині запроваджений акциз на пальне, 
який сплачує до сільського бюджету АЗС, 
розташовані у селі. Чи допомогли ці кошти 
сільській раді під час ремонту доріг у Но-
вих Петрівцях? 
– Впродовж п’яти років ми провели велику 
роботу з асфальтування доріг. Так, було заас-
фальтовано дороги на 40 вулицях загальною 
протяжністю асфальтного полотна 18 км.
На сьогодні заасфальтовано майже всі до-
роги в старій частині села, а це майже 45 
кілометрів доріг.Лишилося заасфальтувати 
загалом близько одного кілометра. У подаль-
шому можна переходити до асфальтування 
доріг на нових масивах. Нами розроблено 

проєктно-кошторисну документацію на ас-
фальтування з десяток таких доріг.
Щодо акцизного податку на пальне, можу 
сказати одне: це одна з найвдаліших ідей уря-
ду та Верховної Ради України попереднього 
скликання – передати цей податок до місце-
вих бюджетів. Це дало поштовх до ремонту 
доріг в багатьох селах, так наші АЗС пере-
рахували в сільський бюджет тільки у 2019 
році понад 17 млн грн., які, як цільові кошти, 
повністю були спрямовані на асфальтування 
доріг. Звичайно, тут відіграло роль початок 
роботи нової АЗС в кінці Нових Петрівець. 
Взагалі на асфальтування доріг ми направ-
ляли до 25 відсотків сільського бюджету, що 
підтверджує пріоритетність цієї сфери в на-
шій роботі. На жаль, з 2021 року цей податок 
буде направлений до державного дорожньо-
го фонду, який забезпечує ремонт та нове бу-
дівництво доріг державного значення.

– Ви згадали про проекти на нові дороги. 
Про дороги на яких вулицях ідеться?
– Ягідна, Преображенська, Польова, закін-
чення дороги на вулиці Вишневій, перша 
черга вулиці Луцької, яка має стати малою 
кільцевою дорогою для сіл Нові Петрівці та 
Старі Петрівці, що дозволить вивести ван-
тажний транспорт з промислових районів 
наших сіл та збереже вже існуюче асфальтне 
покриття.

– Багатьох новопетрівчан турбує стан до-
роги по вулиці Ватутіна…
– У нас в селі виникла така ситуація, що міс-
цеві дороги в кращому стані, ніж державні, 
а ще років з десять тому все було навпаки, 
оскільки місцевих – просто не було. Дорога 
по вулиці Ватутіна, так як і по вулиці Межи-
гірській та Івана Франка – в’їзди до Межи-
гір’я, 1-го Травня від Ватутіна до підстанції 
«Північна», ну і власне сама головна дорога 
села по Свято-Покровській – це дороги дер-
жавного значення. І ми, на жаль, не можемо 
сюди напряму залучати кошти нашого сіль-
ського бюджету, а необхідність є. Ми зверну-
лись до уряду та облдержадміністрації, щодо 
передачі доріг по вулицях Ватутіна та Межи-
гірській. У разі передачі їх нам, буде можли-
во провести їх капітальний ремонт.

– Радіоне Миколайовичу, яка ситуація з 
освітленням сільських доріг?
– Ми постійно проводимо модернізацію на-
ших мереж вуличного освітлення. Але саме в 
останні два роки ми значно тут просунули-
ся. Якщо раніше проводили заміну ліхтарів 
старої моделі на нову, лише коли старий ліх-
тар повністю виходив з ладу і не підлягав 
ремонту, то зараз ми міняємо старі ліхтарі 
на нові ЛЕД на всій ділянці тієї чи іншої ме-
режі. Разом з цим проводимо заміну і самої 
мережі, замінюючи старі оголені проводи на 
ізольований кабель.
Цю роботу ми почали в минулому році і пла-
нуємо до кінця цього вересня вийти на рівень 
в 90 відсотків оновлення мереж села. Загаль-
на протяжність мереж вуличного освітлення 
складає майже 50 кілометрів доріг.

–А освітлення нових масивів?
– Процес освітлення нових масивів ми про-
водимо паралельно з оновленням мереж у 
старій частині села.
В цьому році ми освітили більшу частину 
масиву Музейний і за кілька місяців закін-
чимо цю роботу повністю. Також освітили 
частину доріг на вулицях масивів Польовий 
та Канево, виготовляємо проект на будівни-
цтво мереж освітлення інших вулиць цих 
масивів, саме будівництво можливо буде 
провести також цього року.

– Останніми роками в навколишніх се-
лах та місті все більше з`являється парків 
та скверів. Не виняток і Нові Петрівці – нині 
облаштовується  парк у центрі села на місці 
колишньої поліклініки. А на перспективу – 
чи плануються рекреаційні зони для відпо-
чинку новопетрівчан?
– На сьогодні, як Ви відзначили, будується 
парк в центрі села, це робить член нашого 
виконавчого комітету Роман Буковський на 
своїй приватній території, де він взагалі мав 
намір на всій території будувати кафе, але 
вирішив левову частину своєї ділянки вико-
ристати для парку. Згодом там збудує і кафе, 
яке теж так необхідне в центрі села, але вже, 
звичайно, менше за розмірами.
Хочу, користуючись нагодою, подякувати за 
такий вчинок Роману Буковському, адже я 
принаймні у нашому районі не знаю такого 
випадку, коли хтось би поступився такою те-
риторією своєї ділянки в самісінькому цен-
трі населеного пункту і за власний кошт об-
лаштував місце для відпочинку людей.
У продовження паркової теми скажу, що в нас 
виготовлено проєкт благоустрою централь-
ної частини села біля будинку культури. Та-
кож виготовлено проєктну документацію 
і хочемо в цьому році реалізувати будівни-
цтво скверу на розі вулиць Ново-Київсь-
кої та Європейської, біля дитячого садочка, 
що будується. Далі це реалізація проєкту 
розчищення озера Канево та благоустрою 
прилеглої території зі створенням там бага-
тофункціональної рекреаційної зони. Ну і 
зараз йдуть передпроєктні роботи по благо-
устрою території урочища Княже та пляжів 
«Кар’єр» і «Труба», а також на території біля 
Дзвінкової криниці. По цих двох об’єктах йде 
процес узгодження з ДП «Київська ЛНДС», 
адже ці території відносяться до земель лісо-
вого фонду.

— Радіоне Миколайовичу, як у Нових Пе-
трівцях дбають про охорону здоров’я і як 
впроваджують медичну реформу?  
– Новопетрівська сільська рада, одна з неба-
гатьох, яка активно взялася впроваджувати 
зазначену Вами реформу та вирішувати про-
блемні питання, які виникли під час цього.
Перш за все в 2017 році постало питання 
самого існування на території нашого села 
Новопетрівської районної лікарні, яка була 
структурним підрозділом Вишгородської 
ЦРЛ. У зв’язку з тим, що нові нормативи за-
безпечення ліжко-місцями населення були 
переглянуті в сторону зменшення, наша 
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лікарня мала бути ліквідованою, зважаючи 
на те, що держава на неї просто не виділяла 
коштів. У 2017-2018 роках нами було прий-
нято рішення фінансувати цей медичний за-
клад з сільського бюджету, аби не допустити 
цього закриття. Одночасно з цим, почали 
консультації з департаментом реформуван-
ня охорони здоров’я Міністерства охорони 
здоров’я стосовно відпрацювання моделі ме-
дичного закладу, який би враховував зміни 
в законодавстві, задовольняв в першу чер-
гу потреби наших односельчан та жителів 
сусідніх сіл, які входять в зону обслуговуван-
ня цієї лікарні, а також наявний фінансовий 
ресурс, який Новопетрівська сільська рада 
готова вкладати в розвиток цього закладу.
На кінець 2017 року сільською радою прий-
нято рішення про створення комунального 
підприємства «Новопетрівський медичний 
консультативно-діагностичний центр», але 
фактично нам вдалося розпочати його робо-
ту лише у травні 2019 року.

– З чим була пов’язана затримка?
– На мою думку, це було пов’язано з неба-
жанням деяких осіб районного рівня втра-
тити вплив на ситуацію в Нових Петрівцях 
та можливе інше бачення на територію та 
майно Новопетрівської районної лікарні. 
Ми майже два роки сперечалися з районною 
владою щодо цього питання і врешті-решт 
районні депутати погодилися з позицією 
Новопетрівської сільської ради та навесні 
2019 року прийняли рішення про передачу 
всього майна районної лікарні у комуналь-
ну власність територіальної громади села. 
Одночасно з цим, Вишгородська ЦРЛ в кінці 
квітня припинила діяльність Новопетрівсь-
кої районної лікарні та звільнила всіх її пра-
цівників, а на наступний день ми фактично 
всіх їх прийняли на роботу в наш новоство-
рений медзаклад.
Таким чином, наш Новопетрівський ме-
дичний КДЦ прийняв на роботу медичний 
персонал Новопетрівської районної лікар-
ні та почав надавати медичні послуги. На 
сьогодні, за рік роботи вказаного підприєм-
ства, можу відверто сказати, що в 2017 році 
ми вчинили правильно, що створили цей 
заклад і, мабуть, завдяки в тому числі йому 
відбулася Петрівська сільська громада. За-
раз в цьому закладі безоплатно отримують 
медичні послуги жителі Нових Петрівців та 
Старих Петрівців, а також з цього року жи-
телі сіл Лютіж та Гута Межигірська. На жаль, 
наше підприємство поки що не перейшло на 
фінансування з Національного фонду здо-
ров’я, зважаючи на низький рівень оплати 
медичних послуг, що може поставити під за-
грозу всі наші досягнення. Нами прийнято 
рішення повністю фінансувати цей заклад 
за кошти сільського бюджету до кінця 2020 
року, а там буде видно, чи продовжувати це 
фінансування, чи все таки переходити на 
фінансування з боку держави, яке на сьогод-
ні бажає кращого.

– Що планується для подальшого ро-
звитку цього підприємства?  

– Планів, як завжди, дуже багато. У коротко-
строковій перспективі планується обладна-
ти повноцінний рентген-кабінет з сучасним 
рентген-апаратом, придбати терапевтичне та 
діагностичне обладнання з метою збільшен-
ня спектру медичних послуг. Саме головне, 
що сільською радою оголошено архітектур-
но-будівельний конкурс на кращий проект 
реконструкції з добудовою поліклінічного 
відділення, задля розташування там ціло-
добового стаціонару та розширення цього 
відділення. Маю надію, що в 2021 році буде 
розроблено цей проект та можна буде пере-
йти до його реалізації у 2022 році. Нашою 
метою було та є створення сучасного медич-
ного центру, який повністю задовольнить 
потреби жителів Петрівської громади в якіс-
них медичних послугах та за рахунок надан-
ня іншим категоріям громадян цих платних 
послуг, вийдуть на самофінансування, що в 
свою чергу зменшить навантаження на сіль-
ський бюджет.
Звичайно, це плани, бо попереду ще місцеві 
вибори. Але те, що нами створено єдиний 
в Україні сільський медичний консульта-
тивно-діагностичний центр показує всім 
іншим новоствореним сільським громадам, 
що головне не боятися приймати доленосні 
рішення та брати за це відповідальність. Все 
вийде, якщо віддаватися роботі з повна. Я 
гадаю, що Новопетрівська сільська рада впо-
ралася в цій сфері на 100 відсотків, тому що 

ми повинні берегти найдорожче – здоров’я 
наших односельчан.  

– Із 2021 року школи повинні перейти 
в управління громад. На вашу думку, чи 
зможе громада їх утримувати?  і загалом – 
яким, на Вашу думку, має бути подальший 
розвиток освітньої галузі Петрівської гро-
мади?
– Ми завжди підтримували наші школи. 
Допомагаючи їм з ремонтами та в придбан-
ні необхідних меблів чи обладнання,а саме 
головне – ми забезпечуємо всіх дітей безо-
платним харчуванням у школах за рахунок 
сільського бюджету, в тому числі і в групах 
продовженого дня, оскільки держава забез-
печує безоплатним харчуванням лише уч-
нів 1-4 класів. Я завжди цікавився життям в 
школах і намагався допомагати у вирішенні 

проблемних питань, що були в моїх та сіль-
ської ради силах. Спілкувався не тільки з ди-
ректорами та вчителями, а й намагався ходи-
ти на всі загальношкільні батьківські збори, 
щоб спілкуватися і з батьками. Я, мабуть, 
чи не єдиний сільський голова, який це ро-
бить, причому в нас три школи в інших селах 
району – по одній. Якщо в мене не виходило 
бути присутнім на зборах, то я відряджав до 
шкіл секретаря чи заступника, щоб вони го-
ворили з батьками, а також розповідали лю-
дям про нашу діяльність та давали відповіді 
на питання, що турбують односельців.
З наступного року школи мають передати 
в громади, і тоді в сільської ради вже буде 
можливість не допомагати, а напряму утри-
мувати ці заклади і, звичайно, я впевнений в 
тому, що це позитивно вплине на поліпшен-
ня матеріально-технічної бази, рівень за-
робітної платні вчителів, а в підсумку і на 
сам навчальний процес. Наразі відпрацьо-
вуються механізми функціонування освітніх 
закладів на території Петрівської громади з 
метою зменшення витрат на адміністратив-
ний апарат шкіл та збільшення фонду оплати 
праці вчителям. Найголовніше питання, яке 
нам потрібно вирішити це – чи створювати 
відділ освіти на зразок того, який існував у 
складі райдержадміністрації, чи все-таки 
йти шляхом автономізації освітніх закладів 
з метою приведення їх до вимог нового 
освітнього простору та подальшого запро-

вадження концепції нової української шко-
ли. Я думаю, що ми зупинимося на другому 
варіанті, але, звичайно, приймати рішення 
будемо після консультацій з педагогічними 
колективами шкіл.
У наших планах є будівництво початкової 
школи-дитячого садка в Нових Петрівцях 
на розі вулиць Ватутіна та Соборної. Ми 
вже відвели земельну ділянку та розпочали 
проектні роботи. Маю надію, що в 2022 році 
буде розпочато «ВЕЛИКЕ БУДІВНИЦТВО» 
нової школи.

– За п’ять років, зроблено чимало. Але – 
чиїм коштом? І чи отримав  сільський бюд-
жет допомогу на ці цілі з бюджетів вищого 
рівня, зокрема,  районного, обласного чи 
державного?  
– Левову частку робіт вдалося провести, 
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завдячуючи динамічному зростанню сіль-
ського бюджету. Так, за 5 років наш бюджет 
виріс у 5 разів: з 13 мільйонів у 2015 році до 
70 мільйонів у 2020 році, і це лише по подат-
ковим надходженням.
Вказане зростання перш за все пов’язане з за-
провадженою податковою політикою щодо 
місцевих податків та зборів. Так, на тери-
торії села встановлені максимальні розміри 
податків, але для середньо-пересічного жи-
теля села ці податки залишилися взагалі не-
помітними, у зв’язку з тим, що 97 відсотків 
односельчан звільнені від слати земельного 
податку та податку на нерухоме майно, а 
сплачують їх лише заможні громадяни, які 
мають у своїй власності будинки понад 250 
кв. метрів або декілька будинків та земель-
ні ділянки під житлову забудову загальною 
площею понад 0,25 гектара.
Таким чином, ми перетворили місцеві по-
датки з тягаря для сімейного бюджету на по-
даток на розкіш, який людина може дозволи-
ти собі заплатити, зважаючи на її майновий 
стан.
Щодо субвенцій з бюджетів вищих рівнів 
можу відзначити та висловити подяку депу-
татам Київської обласної ради та Вишгород-
ської районної ради, які підтримали виділен-
ня коштів на будівництво вищезазначеного 
ДНЗ по 10 млн. грн з кожного бюджету та 
народному депутату України Ользі Василев-
ській-Смаглюк, яка посприяла у виділені ко-
штів сільському бюджету на зазначене будів-
ництво з Державного фонду регіонального 
розвитку близько 22 млн. грн. 
Таким чином, можу відзначити, що Новопе-
трівська сільська рада є фінансово спромож-
ною для реалізації великих інфраструктур-
них проектів, які на сьогодні реалізуються та 
які запроектовані на майбутнє.

– Радіоне Миколайовичу, чи проінфор-
мовані жителі села про діяльність сільської 
ради? Яка у Вас комунікація з громадою?
– Спілкування з людьми для мене завжди 
було в пріоритеті. Це змога донести інфор-
мацію про проведену роботу та плани на 
майбутнє, дати відповіді на питання, що 
турбують людей в тому числі і на ті, які не 
відносяться до компетенції сільської ради, 
але є актуальними для односельчан.
Впродовж всіх років моєї роботи на посаді, 

ми завжди проводили річні звіти в нашому 
будинку культури, разом з цим намагались 
спілкувались з людьми на вулицях при про-
веденні різноманітних зборів з приводу ас-
фальтування доріг, заміни водопроводів чи 
інших питань.
Також Новопетрівська сільська рада ін-
формує жителів села про наші події як на 
офіційній сторінці в мережі інтернет, так і 
в соціальних мережах. Разом з цим ми пу-
блікуємо інформаційні матеріали в газеті 
«Новопетрівські вісті», яка регулярно розпо-
всюджується на території села безкоштовно.
Варто відзначити, що ми відстежуємо про-
блемні питання, підняті в соціальних мере-
жах та намагаємося максимально швидко їх 
вирішити, якщо це не вдається, то зазвичай 
інформуємо громадян про строки та спосіб 
вирішення піднятого питання.
Новопетрівська сільська рада здійснює свою 
роботу на принципах публічності та глас-
ності своєї діяльності та намагається реагу-
вати на всі виклики сьогодення.

– Скажіть, що б ви відзначили за п’ять 
років, як основне досягнення на посаді 
сільського голови?
Найголовнішим досягненням, я вважаю те, 
що нам вдалося утворити Петрівську грома-
ду, в існування якої до останнього не вірив 
ніхто та давали нам лише 10 відсотків зі ста, 
що вона буде. Але ціною неймовірних зусиль 
нам це вдалося. Тепер наша громада просто 
зобов’язана бути кращою в усьому.
Друге велике досягнення – це будівництво 
номер один для нашого села – дитячий са-
док, який в цьому році має прийняти свої 
вихованців. І третє – це збереження нашого 
медичного закладу. 

– Наприкінці жовтня відбудуться міс-
цеві вибори. У тому числі новостворена 
Петрівська громада обиратиме голову та 
депутатів. Як нині складаються стосунки з 
сільськими головами населених пунктів 
майбутньої Петрівської громади?
– Наші взаємовідносини як з Лютізьким, так 
і Старопетрівським сільськими головами є 
дружніми та доброзичливими, конфліктів 
в нас ніколи не виникало, але різні бачення 
стосовно створення Петрівської громади, 
звичайно, були. З одного боку, я їх позицію 
розумію, оскільки це часткова втрата са-

мобутності їх сіл та зміщення центру прий-
няття рішень, але з іншого боку – це мало не 
коштувало нам приєднанням до Вишгород-
ської громади.
На мою думку, процес децентралізації та 
укрупнення громад був невідворотний з 
2015 року, я намагався це донести до жителів 
сусідніх сіл. За цей час наші села недоотри-
мали коштів в сільський бюджет у вигляді 
податку на доходи фізичних осіб у розмірі 
245 млн. грн, а ще втратили можливість от-
римати інфраструктурну субвенцію, і того 
загальні втрати можна оцінити десь у 270-
280 млн. грн. за 5 років зволікання. 
Лише завдяки плідній співпраці та злагод-
женій роботі всіх задіяних в цьому процесі 
осіб нам вдалося вскочити в останній ва-
гон, навіть ба більше – на останню сходин-
ку процесу укрупнення громад та відстояти 
Петрівську сільську громаду, як окреме ад-
міністративне утворення.
Маю надію, що створення Петрівської гро-
мади дасть колосальний поштовх для ро-
звитку сіл, які в неї увійшли. Підвалини, які 
закладені нашою командою в основу Пе-
трівської громади, в будь-якому випадку да-
дуть великі переваги нашій громаді порівня-
но з іншими подібними громадами, які на 
початку свого існування не мали та не мають 
жодної підтримки та розуміння в пріорите-
тах розвитку, оскільки тільки бюджет нашої 
громади по власним надходженням буде 
складати в 2021 році більше 200 млн. грн., 
для порівняння по аналогічному показни-
ку це половина Вишгородського районного 
бюджету на 2020 рік.

– Радіоне Миколайовичу, чи плануєте Ви 
взяти участь в місцевих виборах та бало-
туватись на посаду голови новоствореної 
ОТГ? Якщо так, то від якої політичної партії?

– Мені разом з моєю командою однодумців 
вдалося багато зробити в нашому селі, але ще 
більше є планів з його розвитку, а вірніше вже з 
розвитку чотирьох сіл, які увійшли до Петрівсь-
кої громади. За роки проведеної роботи я чітко 
уявляю, куди потрібно нам рухатись, які пріори-
тети у виконанні тих чи інших необхідних нашій 
громаді робіт ставити пріоритетними, і саме го-
ловне – я знаю, як ці плани реалізовувати.

Тому я маю намір балотуватись на посаду го-
лови Петрівської громади від політичної сили, 
якій в минулому році довірилася більшість гро-
мадян нашої країни – звичайно, мова йде про 
політичну партію «Слуга Народу». 

– Вочевидь, багатьом нашим читачам 
було б цікаво почути про ваше бачення ро-
звитку Петрівської громади. Але, мабуть, 
це ще зарано. Давайте зробимо  це трохи 
згодом, вже ближче до виборів.

– Так, згоден. Я готовий буду читачам газети 
«Слово» презентувати план розвитку Петрівсь-
кої громади та відповісти на будь-які запитання 
що стосуються цього.

—Домовилися. Дякуємо Вам за змістовну 
розмову!

– І я вам дякую!
Розмову вели: головна редакторка газети 

«Слово» Ірина ЛИТОВЧЕНКО та завідувачка 
інформаційно-аналітичного сектору Ново-
петрівської сільської ради Юлія МАКУХА

ІНТЕРВ'Ю З НОВОПЕТРІВСЬКИМ 
СІЛЬСЬКИМ ГОЛОВОЮ

Продовження. 

Будівництво дитячого садка
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Комунальне підприємство 
 «НОВОПЕТРІВСЬКИЙ КОМБІНАТ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ»

Код ЄДРПОУ  24217709
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної
особи – підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються
паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) фізичної особи – підприємця)
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.
1. Інформація про суб’єкта господарювання
07354, Київська обл., Вишгородський район, с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська (Леніна), 
171; тел. (04596) 46-001
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (по-
штовий індекс, адреса), контактний номер телефону)
2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Будівництво комплексу артезіанських свердловин (4 шт.) для водозабезпечення потреб села Нові Петрівці 
Вишгородського району Київської області.
Артезіанські свердловини передбачається розмістити на наступних земельних ділянках:
1) вул.1-го Травня (Ділянка №1) в с.Нові Петрівці Вишгородського району Київської області, кадастровий 
номер земельної ділянки 3221886000:03:170:0100;
2) вул.1-го Травня (Ділянка №2) в с.Нові Петрівці Вишгородського району Київської області, кадастровий 
номер земельної ділянки 3221886000:03:170:0099;
3) вул.Валківська в с.Нові Петрівці Вишгородського району Київської області, кадастровий номер земель-
ної ділянки 3221886001:02:091:0024;
4) вул.Комарова в с.Нові Петрівці Вишгородського району Київської області, кадастровий номер земель-
ної ділянки 3221886001:02:067:0157.
Для всіх свердловин проектна глибина становить 180,0 м, проектний дебіт 15 м3/год, 360 м3/добу. Загаль-
ний проектний дебіт для всіх свердловин становить 60 м3/год, 1440 м3/добу.
Технічна альтернатива 1.
Будівництво артезіанських свердловин водозабору.
Технічна альтернатива 2.
Покриття потреб у водозабезпеченні населення села Нові Петрівці Вишгородського району Київської об-
ласті за рахунок шахтних колодязів. Дана альтернатива не розглядалася через незадовільну якість води 
водоносного горизонту в алювіальних відкладах верхнього неоплейстоцену третіх надзаплавних терас.    
3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.
Артезіанські свердловини передбачається розмістити на наступних земельних ділянках:
1) вул.1-го Травня (Ділянка №1) в с.Нові Петрівці Вишгородського району Київської області, кадастровий 
номер земельної ділянки 3221886000:03:170:0100, цільове призначення – «для розміщення та експлу-
атації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництво та 
розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), для об-
слуговування свердловини»;
2) вул.1-го Травня (Ділянка №2) в с.Нові Петрівці Вишгородського району Київської області, кадастровий 
номер земельної ділянки 3221886000:03:170:0099, цільове призначення – «для розміщення та експлу-
атації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництво та 
розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), для об-
слуговування свердловини та водонапірної башти»;
3) вул.Валківська в с.Нові Петрівці Вишгородського району Київської області, кадастровий номер земель-
ної ділянки 3221886001:02:091:0024, цільове призначення – «для розміщення та експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов’язані з користуванням надрами»;
4) вул.Комарова в с.Нові Петрівці Вишгородського району Київської області, кадастровий номер земель-
ної ділянки 3221886001:02:067:0157, цільове призначення – «для обслуговування водонапірної башти та 
артезіанських свердловин».
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.
Не розглядалась. Розгляд місця провадження планованої діяльності за територіальними 
альтернативами є недоцільним у зв’язку із наявністю документів на земельні ділянки із відповідним цільо-
вим призначенням.
4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності
Визначається забезпеченням робочими місцями населення, сплатою податків в місцеві бюджети, покра-
щенням економічної ситуації регіону. Планована діяльність є безпечна для місцевого населення і від-
повідає діючому природоохоронному законодавству. Водопостачання здійснюється цілодобово. Якість 
питної води відповідає вимогам ДсаНПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для 
споживання людиною».
 5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності
(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)
Для забезпечення замовленого водовідбору, виходячи з наявних гідрогеологічних умов території району 
робіт, передбачається буріння чотирьох розвідувально-експлуатаційних свердловин. Експлуатаційний во-
доносний горизонт: водоносний комплекс (сеноман-келовейський) у відкладах іваницької світи, середньої 
і верхньої юри та загорівської, журавинської, буромської світ, нижньої  та верхньої крейди. Глибина кожної 
з чотирьох свердловин становить 180,0 м. Очікуваний дебіт – 15 м3/год при зниженні 18,0 м (статичний 
рівень - 60,0 м, динамічний - 78,0 м) для кожної з свердловин.
6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1
Дотримання норм чинного законодавства щодо встановлення зон санітарної охорони підземних джерел 
водопостачання.  
Дотримання умов спеціального водокористування. 
Інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно з діючим законодавством України.
щодо технічної альтернативи 2
те саме, що і для технічної альтернативи №1;
щодо територіальної альтернативи 1
Відповідно до вимог ДБН В.2.5.-74:2013 «Водопостачання зовнішні мережі та споруди. Основні положен-
ня проектування» зона санітарної охорони (ЗСО) І поясу свердловин – 15 м.
щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні та інші вишукування виконані у необхідному об-
сязі згідно чинного законодавства. 
Захист території відповідно до вимог ДБН В.2.5.-74:2013 «Водопостачання зовнішні мережі та споруди. 
Основні положення проектування». Прийняті рішення задовольняють умови, що не допускають забруд-
нення глибинних водоносних горизонтів. Захист території здійснюється існуючою інфраструктурою. Інже-
нерна підготовка не потрібна.
щодо технічної альтернативи 2
те саме, що і для технічної альтернативи №1;
щодо територіальної альтернативи 1
Перший пояс зони санітарної охорони (ЗСО) – зона суворого санітарного режиму (ЗСО) свердловини 
передбачається огородити сіткою розмірами в радіусі 15 м від свердловини. 
У перший пояс зони суворого санітарного режиму потрапляє вільна від забудови територія. З усіх сторін 
до меж зони суворого санітарного режиму примикають вільні від забудови території. На земельних ділян-
ках, що розглядаються,  розміщуються тільки споруди (приміщення з технічним обладнанням), призначені 
для нормальної експлуатації свердловин.
щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1
Геологічне середовище. Можливі джерела забруднень: 
- міжпластові перетоки підземних та поверхневих вод з причин неякісного цементування обсадних колон 
та порушення технології спорудження свердловини; 
- поглинання бурового розчину у водні пласти (сезоні ґрунтові води). 
Водне середовище. Можливі джерела забруднень: 
- геофільтрація бурового розчину у водоносні горизонти; 
- розливи ПММ і в наступному їхня геофільтрація в ґрунтові води. 
Повітряне середовище. Викиди забруднюючих речовин під час роботи бурового обладнання.  
Шумове забруднення. Пов’язане з роботою бурового обладнання при будівництві та занурюванні електро-
насосу при експлуатації.  
Рослинний і тваринний світ. Технологічний процес спорудження свердловин практично не впливатиме на 
рослинний і тваринний світ.  
Техногенне середовище. Утворення відходів під час виконання бурових робіт.  
Клімат та мікроклімат. Вплив відсутній.

Виникнення надзвичайних екологічних ситуацій виключене. Збільшення частоти аварій чи інших надзви-
чайних станів за галузевою належністю об'єкта планованої діяльності не передбачається. 
щодо технічної альтернативи 2
 не розглядається. 
щодо територіальної альтернативи 1
Соціальне середовище – сприятливий в плані забезпечення населення питною водою.
щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається.
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу
на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про
оцінку впливу на довкілля”)
Об’єкт належить до другої категорії видів планової діяльності та об’єктів ,які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля п.1 частини 3 ст.3 (глибоке буріння, у тому числі гео-
термальне буріння, буріння з метою зберігання радіоактивних відходів, буріння з метою водопостачання 
(крім буріння з метою вивчення стійкості ґрунтів)); п.13 частини 3 статті 3 (забір води з водних об’єктів за 
умови, що водозабір підземних вод перевищує 300 кубічних метрів на добу).
10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля ( в
тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та
перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного
впливу (зачеплених держав)
Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, приймається у відповідності із ст.6 Закону України “ Про оцінку впливу на довкілля 
” № 2059-VIII від 23 травня 2017 року. Зокрема, планується провести оцінку впливу планової діяльності 
на повітря, ґрунт та геологічне середовище, поверхневі та ґрунтові води, флору та фауну, здоров’я на-
селення в тому числі оцінити вплив на довкілля від запроектованих чотирьох артезіанських свердловин.  
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості
Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”.
Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:
підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку 
надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського 
обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого попереднім абзацом;
врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, 
зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.
У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля пла-
нованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяль-
ності та визначає екологічні умови її провадження.
Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.
Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у цій про-
цедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.
На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше 
про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошен-
ні про початок громадського обговорення.
13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля
Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповнова-
женого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього 
повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.
Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть унікальний реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій 
сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень та 
пропозицій.
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі 
з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх 
отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропо-
зиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.
14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде
спеціальний дозвіл на користування надрами (видобування питних підземні вод для централізованого та 
нецентралізованого водопостачання (крім виробництва фасованої води).
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається   Державною службою геології та надр України  
 (орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)
15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки
впливу на довкілля, необхідно надсилати до
Департамент екології та природних ресурсів Київської ОДА
Поштова адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна,1/2
Електронна адреса: eko.koda@ukr.net
тел.: (044) 234-96-15
Контактна особа: директор Департаменту Киреєва Вікторія Станіславівна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контакт-
на особа).

Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу 
стратегічної екологічної оцінки проєкту документу державного 
планування містобудівної документації «Внесення змін до Гене-

рального плану с. Нові Петрівці» 
Згідно  з  рішенням Новопетрівської сільської ради №973 від 21.12.2017 №973  «Про внесення змін до 
Генерального плану села Нові Петрівці» (зі змінами, внесеним рішенням від 13.09.2018 №1196)  три-
ває розробка містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану с. Нові Петрівці», яка на 
вимогу Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» потребує виконання стратегічної екологічної 
оцінки (СЕО).
Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку» передбачає залучення громадськості до процесу СЕО, 
починаючи з процесу визначення обсягу виконання СЕО та врахування побажань та зауважень.
Ознайомитись із Заявою про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту документу дер-
жавного планування містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану с. Нові Петрівці» 
можна в приміщенні Новопетрівської  сільської ради за адресою: с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська, 
171 та на сторінці Новопетрівської  сільської ради в мережі Інтернет: https://novipetrivtsi-rada.gov.ua/ в 
розділі Інформаційна база «Містобудівна документація-Оголошення»
 Зауваження та пропозиції щодо визначення обсягу СЕО приймаються у письмовому вигляді 
та електронною поштою npetrivtsi@gmail.com протягом 15 календарних днів з моменту оприлюднення 
тексту заяви (з 5.09.20 по 20.09.20).
 Орган відповідальний за прийняття та розгляд побажань та зауважень – Новопетрівська сіль-
ська рада. 
 Відповідальна особа – сільський голова Старенький Радіон Миколайович. 

ОФІЦІЙНО
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БЛАГОУСТРІЙ У НОВИХ ПЕТРІВЦЯХ
Традиційно розповідаємо про ро-

боти в селі, які було виконано протя-
гом останнього літнього місяця. 

✅З цього року ускладнилася про-
цедура проходження тендерів, але 
нам нарешті вдалося пройти цю про-
цедуру на ті дороги, що планували 
ремонтувати, отож ми розпочали 
роботи з асфальтування.  Так, ве-
дуться підготовчі роботи і протягом 
найближчих днів буде покладено ас-
фальтне покриття в таких місцях: від 
вул. 1-го Травня, від подвір’я будинку 
№70 до вул. Ватутіна; від пров. 1-го 
Травня №20 до вул. 1-го Травня; вул. 
Горького 70-74; дві ділянки дороги на 
вул. Межигірській.

На цьому тижні розпочато ка-
пітальний ремонт частини дороги 
по Князя Святослава з будівництвом 
тротуарів.

✅Проводилося грейдерування ґрун-
тових доріг на нових житлових маси-
вах загальною протяжністю 12 км.

✅На вул. Шевченка прокладено 45 м 
тротуарної доріжки у місцях, біля 
яких розташовані дренажні колодязі.    

✅На вул. Лермонтова зроблено  
водовідвідні лотки загальною про-
тяжністю 30 м. 

✅У нас вже працює світлофор на 
вул. Свято-Покровській, біля супер-
маркету «Новус». 

✅Для зручності жителів села та, тим 
паче, гостей встановлено 10 вуличних 
покажчиків, щоб було легше зорієн-
туватися, де яка вулиця знаходиться. 

✅Зроблено ремонт двох лікарня-
них палат у приміщенні стаціонару 
нашого медичного центру. 

✅Проведено реконструкцію освіт-
лення на вул. Київській, пров. Київсь-
кому, Лесі Українки, встановлено нові 
світлодіодні лампи (34 шт) та заміне-
но  старий дріт на новий ізольований 
СІП (1200 м). Незабаром аналогічні 
роботи з освітлення буде проведе-
но на таких вулицях: Кузнечна, Нова, 
пров. Пушкіна, Дачна, Островського, 
Шевченка (частково), Незалежності, 
1-го Травня (частково), пров. 1-го 
Травня, Гагаріна, Гречка. 

✅Тривають роботи по будівництву 
дитячого садка. Тут продовжується 
будівництво дитячих майданчиків, 
паркану, укладання плитки на вулиці 
та у санвузлах, встановлюють двері в 
середині.

✅Пофарбовано інформаційні стен-
ди в кількості 20 шт.

Третій рік продовжуються роботи з ремонту дороги Р-02 Київ-Іванків-
Овруч, що проходить по селах нашої об’єднаної громади через села Нові 
Петрівці, Старі Петрівці та Лютіж.

Загальна вартість робіт складає понад 420 млн. грн., фінансування 
здійснюється за рахунок державного бюджету Службою автомобільних 
доріг  у Київській області. Виконавець робіт - ТОВ «ОНУР КОНСТРУКЦІОН 
ІНТЕРНЕШНЛ».

В перший та другий рік було виконано незначний обсяг, який склав 
менше 20% від загального об’єму робіт. Причина - відсутність належного 
фінансування. 

Цього року заплановано повністю виконати всі передбачені проек-
тно-кошторисною документацією роботи. 

І саме зараз робота на дорозі просто кипить.
Так, за останні кілька місяців підрядники з Туреччини суттєво просуну-

лись з виконанням робіт. На сьогодні вже завершено повністю роботи в 
селі Лютіж, з чим ми і вітаємо лютіжан. Зроблено відрізок з перекладан-
ням полотна в кілька сот метрів в Старих Петрівцях, зараз йде заміна га-
зопроводу в Нових Петрівцях на відрізку від школи №3 до початку с. Старі 

Петрівці. Почалися роботи з асфальтування на першій ділянці 550 метрів 
від початку села до ЗОШ №3, де газопровід перекладено минулого року. 

У Старих Петрівцях продовженню робіт заважає старий водопровід, 
роботи з заміни якого не було повністю завершено. Газопровід тут також 
будуть по ходу робіт перекладати.

У Нових Петрівцях, окрім заміни газопроводу, планується переміщен-
ня 13 електроопор. Водопровід в с. Нові Петрівці перекладено кілька 
років тому, коли стало відомо про ремонт дороги.

Разом з цим, хочемо довести до відома громадян, що проєктом та-
кож передбачено облаштування тротуарів, які будуть облаштовані 
після проведення основних робіт по заміні асфальтного полотна на 
проїжджій частині.

Отож, сподіваємося, що в цьому році, якщо роботи і не буде повні-
стю завершено, то принаймні максимально просунуто вперед, і головна 
дорога сіл нашої громади буде зручною та безпечною для учасників до-
рожнього руху - як автомобілістів, так і пішоходів, і, звичайно, отримає 
новий естетичний вигляд.

РЕКОНСТРУКЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ДОРОГИ

Ремонт центральної дороги, с. Нові Петрівці Відремонтована центральна дорога, с. Лютіж

Вуличні покажчики Новий дитячий майданчик на провулку Богдана

Відремонтована лікарняна палата

Водовідвідні лотки на вул. Лермонтова

Асфальтування вул. 1-го Травня
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ЖОВТА ПРЕСА
На теренах сіл Петрівської громади 

розповсюджується газета «Київське море». 
Ця газета не зареєстрована в реєстрі дру-
кованих засобів масової інформації, тобто 
є поза законом. За наявною інформацією, 
завданням цієї газети є дискредитація Но-
вопетрівського сільського голови Радіона 
Старенького напередодні місцевих виборів. 
У цій газеті висуваються звинувачення на 
адресу сільського голови та сільської ради. 
За проханням односельчан ми вирішили 
вносити ясність та розповідати про деякі з 
них, таким чином спростовуючи так звані 
«брудні статті» цієї газети.

Новопетрівський сільський голова Радіон 
Старенький прокоментував публікацію у газеті 
«Київське море": 

- Так, ми дійсно хочемо придбати автомобіль 
екстреної медичної допомоги класу «Люкс». 
Тільки справа не у «розбазарюванні коштів», як 
тут намагаються все припіднести, а  в тому, що 
ми дійсно з депутатами хочемо, щоб у наших 
людей все було найкраще. Ми й дитячий садок 
будуємо найбільший в області, а могли б буду-
вати менший – і зробити це значно швидше і 
дешевше. І наші жителі мають змогу отримувати 
в селі медичні послуги на місці, а не їхати до м. 
Вишгород. А можна було просто закрити на все 
це очі і дозволити закрити лікарню, не витрача-
ти на утримання медзакладу коштів. Ми могли б 
не виділяти кошти на харчування дітей у школах, 
як прийнято законодавчо на державному рівні і, 
таким чином, економили б бюджет. Майже ніде 
цих коштів не виділяється і повсюди батьки са-
мостійно харчують своїх дітей: дають бутербро-
ди у школу або гроші на обід. Цей список можна 
продовжувати. Звичайно, ми можемо всього 
цього не робити. Але нам подобається дбати 
про наших людей і, якщо починаємо щось ро-
бити, то із задоволенням вкладаємо в це душу і 
гроші, не жалкуючи.  

Так, ми хочемо, придбати не гарний авто-
мобіль екстреної медичної допомоги, а найкра-
щий, бо лише на таке заслуговують наші жителі. 

Автомобіль MITSUBISHI REFORM INFINA, який 
ми плануємо придбати – це надсучасний авто-
мобіль екстреної медичної допомоги типу С. Це 
реанімобіль, який розроблено та обладнано для 
транспортування пацієнтів, здійснення усклад-
неного догляду та нагляду за ними. У тому числі 
він має у своєму складі апарат штучної венти-
ляції легень, який необхідний при ускладнених 

формах коронавірусу. 
Коли мова заходить про здоров'я людини, 

відстань обчислюється не в кілометрах, а в часі, 
яке йде на дорогу до пацієнта. А якщо говорити 
про порятунок людського життя, критично важ-
лива кожна секунда. Ми прагнемо, щоб наші 
дороги стали найкращими, але на сьогодні ще є 
мало обжиті вулиці, де поки що не заасфальто-
вано вулиці і, на жаль, бувають розмиті дороги. 
Для такого автомобіля взагалі не існує ніяких 
перешкод. Крім того,він має виняткові якісні 
характеристики у плані зносостійкості деталей, 
тому прослужить значно довше своїх аналогів.

Вартість цього автомобіля 3 100 000 грн. 
У подальшому його буде передано екстреній 

медичній допомозі для дільниці, яка базується у 
селі Нові Петрівці. 

Ми звернулися до Старопетрівської та Лютізь-
кої сільських рад про надання субвенції від кожної 
по 600 тис. грн на придбання цього автомобіля 
для Новопетрівського медичного консультатив-
но-діагностичного центру, адже старопетрівчани 
та лютіжани теж є клієнтами нашого центру, але 
нам було відмовлено у виділенні цих коштів. 

Разом з тим, нам вже виділено з державного 
бюджету, завдячуючи нашому народному депу-
тату Ользі Василевській-Смаглюк, 1 200 000 грн 
на його придбання.

Отож, сподіваємося до кінця року новий авто-
мобіль екстреної медичної допомоги MITSUBISHI 
REFORM INFINA  обслуговуватиме наших жителів.

Про доцільність виділення коштів саме на та-
кий автомобіль була і переписка у соціальних 
мережах. Додаємо на підтвердження теми від-
повідні скріншоти з ФБ - коментарі фельдшерів 
екстреної швидкої допомоги у Нових Петрівцях 
- Андрія Приходька та Романа Ластівки.

На продовження теми пліток - до Вашої уваги фото спілкування з соціальної мережі Фейсбук

Незаконне розповсюдження 
друкованих засобів інфор-
мації тягне за собою від-
повідальність за ст. 186 
КУпАП України та передбачає 
накладення штрафу від 10 до 
30 прожиткових мінімумів.
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До Дня Державного прапора України та Дня Незалежності України у Нових Петрівцях відбувся концерт за підтримки Новопетрівської сільської ради. 
У святі взяли участь співочі та танцювальні колективи Новопетрівського будинку культури.  Також біля Національного музею-заповідника "Битва за 
Київ у 1943 році" відбулися урочистості, присвячені державним святам.

40 РОКІВ НЕВТОМНОЇ ПРАЦІ
Щиро вітаємо зі знаменною датою Івана Петровича 

Вікована. 5 вересня виповнюється 40 років, як він перебу-
ває на посаді директора Національного музею-заповідни-
ка «Битва за Київ у 1943 році». Іван Петрович – це жива 
легенда, душа музею, Людина з великої літери, що при-
святила себе музейній справі. Без нього навіть важко 
уявити наш музей. Він користується повагою не лише 
у Вишгородському районі, а й за його межами. Його зна-

ють і цінують за професіоналізм. Його багаторічна нат-
хненна і самовіддана праця відома на теренах не лише 
України, а й за її межами, адже Іван Петрович у своєму 

музеї часто приймає закордонні делегації. Іван Вікован – 
не лише директор музею. Це заслужений працівник куль-

тури України, депутат та  голова комісії по культурі, 
освіті та спорту Новопетрівської сільської ради.

Іване Петровичу!
 Міцного Вам здоров’я, подальшої активності, дов-
голіття, благополуччя і радості! Хай кожен прий-

дешній день несе Вам мир, добро і нові здобутки! 

З повагою депутатський корпус, члени виконкому та 
працівники Новопетрівської сільської ради, а також 

жителі Петрівської громади

Одним з ініціаторів будівництва нового приміщення ниніш-
нього Національного музею-заповідника «Битва за Київ у 1943 
році» виступив Вікован І.П., вміло координував роботу будівель-
ників і художників-оформлювачів, всього колективу загалом, 
що дало змогу за два роки побудувати і своєчасно відкрити му-
зей до 50-річчя визволення м. Києва.

У 1990 році на Меморіалі увічнено встановленням гранітних 
плит пам'ять 800 воїнів-односельчан, які не повернулися з війни.

Крім того, серед його заслуг перед нашим селом – відкриття 
автобусного маршруту «ст. м. Героїв Дніпра – с. Нові Петрівці». 
За клопотанням Івана Петровича до управління «Облавтодор» до 
Дня 60-річчя Перемоги зроблено капітальний ремонт по вул. Ва-
тутіна. З його подання було встановлено пам’ятний знак про пе-
ребування Т.Г. Шевченка в Межигір’ї, урочищу «Дзвінки» надано 
статус «Заповідника місцевого значення». Завдяки його наполег-
ливій праці та вмілому керівництву Державний музей-заповід-
ник «Битва за Київ у 1943 році» у 2007 році визнаний кращим 
сільським музеєм, а у 2008 році отримав статус – Національного. 

Заслуги Івана Петровича неодноразово відзначалися різно-
манітними нагородами як обласного, так і державного значення.

Найголовнішою з них є присвоєння Віковану Івану Петровичу у 
1993 році звання «Заслужений працівник культури України».

Усім своїм життям Іван Петрович Вікован віддає шану воїнам – 
визволителям нашої держави та дбає про відродження пам’яток 
національної української культури.

Народився Іван Петрович 
Вікован у 1946 р. в с. Слов’янин 
Бережанського району Терно-
пільської області. З 1977 по 
1978 рік працював директо-
ром ЗОШ №2 села Нові Петрів-
ці, з 1980 і по цей час працює 
директором Національного 
музею-заповідника «Битва за 
Київ у 1943 році». Одружений 
має доньку та сина.

Двічі обирався депутатом 
Вишгородської районної ради 
та Новопетрівської сільської 
ради.

Під час роботи в музеї заре-
комендував себе вмілим ор-
ганізатором, керівником, ба-
гато зробив для матеріальної 
бази музею, увічнення пам’яті 
воїнів, які загинули в роки Ве-
ликої Вітчизняної війни.

ОГОЛОШЕННЯ

Шановні мами! 
Можливо Вам потрібно відлучитися  на декілька годин,але не має з ким залишити 

Вашу малечу, то я в першій половині дня з задоволенням проведу цей час з 
Вашими дітками весело, активно і повчально.

Маю досвід роботи з дітьми 10 років. Працювала в школі, дитячому садочку і в сім'ї.
Телефонуйте 0632048183 Яна

Газету віддруковано  
у ФОП Сехін С. В.  

м.Київ, пр-т. Степана Бандери, 8.  
Наклад: 7000


